
Результат анкетирования мониторинга мнения родителей (законных 

представителей) обучающихся МБОУ СОШ № 29 имени Героя Советского 

Союза Михаила Васильевича Грешилова с.Цыпка по вопросам оказания 

платных образовательных услуг, привлечения и расходования 

добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц 

(сентябрь 2020г.). 

 
 

Как Вы считаете, 

необходимо ли в 

школе раззнзатъ 

систему 

дополнительны? 

платных 

образоватеЛЬН ых 

услуг? 

Получает ли Ваш 

ребенок платные 

дополнительны е 

услуги вне школы"1 

Готовы ли Вы 

оплачивать 

дополнитель 

ные услуги? 

Считаете ли Вы. что 

добровольные 

пожертвования 

денежных средств 

родителей в помощь 

школе (укрепление 

материальной базы 

школы, 

благоустройство и 

т.п.). 

Ваши предложения по 

усовершенствованию 

условий в 

образовательной 

органзапии в части 

оказания платных 

образовательных услуг. 

А-28 человек А-12 

человек 

А-31 человек А-56 человек  

Б-73 

человека 

Б-88 

человек 

Б-58 

человек 

Б-25 человек 

С-9 человек  С-11 человек С-19 человек 


